



南瓜车、仙女棒、水晶鞋……上周,迪斯尼打造的电影《灰姑娘》一上映,朋友圈里关于电影里仙气十足的裙子、亮闪闪的水晶鞋以及后妈颜值的讨论便热火朝天。前天,现代快报记者探访了新街口不少鞋店,发现电影中水晶鞋的现实版——亮晶晶的“水晶鞋”非常受欢迎。有一家店铺一周卖出20多双“水晶鞋”。南京白领小吴,更是一口气囤了4双不同款式的“水晶鞋”,期待早日遇见她的白马王子。

现代快报记者 赵书伶 文/摄

《灰姑娘》热映 带火各种“水晶鞋”

有商家一周卖出20多双

几乎每家都卖“水晶鞋”

电影《灰姑娘》掀起的热潮究竟有多火爆?据统计,截至本周凌晨,电影《灰姑娘》已连续五日霸占国内电影票房冠军位置,累计票房已达到2.03亿元。大家对《灰姑娘》的热爱更是延伸到现实生活中。据报道,除了为影片《灰姑娘》制造水晶鞋的施华洛世奇公司近日推出400只影片中同款水晶鞋出售外,不少国际国内鞋类品牌也相继推出

了“水晶鞋”系列。

“这是我们今年新推出的‘水晶鞋’系列,您来试试!”“不止这一种,还有其他亮闪闪的款式。”“春天好搭配衣服,而且很吸引眼球。”……昨天,现代快报记者走进新街口的几家商场,不少鞋店的导购员都围上来卖力地推销自家产品。记者转了一圈,发现几乎每家鞋店都在显眼位置摆上了“水晶鞋”。

“前两天还有顾客专门过来问有没有类似电影《灰姑娘》里的水晶鞋。”新百某品牌导购员说,“水晶鞋”是他们今年春季新推出的款式,“本来摆在店铺里面,问的人多,就摆在最显眼的位置了。”另一品牌的“水晶鞋”卖得很好,“一周卖出去20多双了。”导购员说,购买这类鞋子的大多是年轻姑娘,“不少人是买来当婚鞋的。”

有童话情结,她囤了4双“水晶鞋”

不少女孩心中都有一个梦:总有一天,王子会拿着遗落的水晶鞋找到自己。对于她们来说,看《灰姑娘》电影不过瘾,在微信、朋友圈等社交媒体发感慨也不够,还得买点现实的物品让童话照进现实。

从小就有童话情结的小吴今年24岁,在南京一家科技企业工作。对她来说,最大的遗憾是还没碰到自

己的白马王子。小吴告诉现代快报记者,她小时候就特别喜欢《灰姑娘》的故事,看完《灰姑娘》电影后,更激发了她要买点“幸运物”的想法。

“逛商场的时候看到不少商家都在卖‘水晶鞋’,看上去很漂亮,心动就买了。”小吴兴奋地说,她最近已经囤了4双,“款式不同,高跟、中

跟、低跟都有,希望能给自己带来灰姑娘一样的好运。”

市场上“水晶鞋”的价格咋样?现代快报记者探访新街口附近几家商场发现,除去奢侈品牌以外,普通“水晶鞋”的价格从400元到1000多元不等,“最受欢迎的‘水晶鞋’价位在400-600元左右。”一家鞋店营销人员说。

春游好消息

南京飞曼谷低至388元 出去玩可以少掏腰包

快报讯(记者 刘伟娟)280元南京飞北京,388元南京飞曼谷,880元南京往返莫斯科……最近,不少航线机票卖出“白菜价”,飞行旅游迎来上半年的“抄底”期。现代快报记者日前从南京多家航空公司获悉,机票价格自春运结束后大幅度跳水。预计4月底开始,机票价格将上扬。在五一小长假来临前,乘机出游可以少掏腰包。

国内机票方面,目前大部分航线票价在5折、6折,少数航线票价低至3折左右。昨天下午,携程旅行网显示,3、4月份,南京飞北京机票价格在500元以上。其中,票价低谷期出现在3月底4月初,3月31日票价280元,4月1日票价290元,这相当于打了2.5折。南京飞厦门,最近两个月内票价大多维持在300元至500元间。其中,清明节前后票价较低,如3月31日、4月5日、4月8日,票价为301元。南京到太原,近两个月内票价在300元左右,其中4月13日票价最低,只有251元。

不过,从4月底开始,各方向机票价格将上涨,尤其是前往成都、昆明、重庆等旅游城市的。对此,民航业内人士分析,清明小长假

以扫墓客流为主,乘机出游的并不多,因此机票上涨幅度不明显。而接下来的五一、端午等小长假,加上周末、请假等,上班族总能拼凑出4天左右的假期。这样,到成都、长沙等短途游就多起来了。

国际机票方面,现代快报记者了解到,目前,前往东南亚、日韩等方向票价较高,主要是因为出游客流较多。也有部分其他航线推出低价促销产品。例如,酷鸟航空5月5日开通南京飞曼谷航班,单程票价最低388元,往返票价最低1000元左右。南方航空也推出南京至武汉中转,然后飞往莫斯科、旧金山的高铁通产品。其中,“南京-武汉”为航空公司赠送的高铁行程,武汉至莫斯科、旧金山为乘机行程。截至4月底,购买乘机日期为6月20日前(部分日期除外)的南京至莫斯科航线机票,可享受往返最低880元起(不含税)的优惠价格。

需要提醒大家的是,航空公司推出的低价舱位数量有限,有出行计划的下手要快。而从携程、途牛等网站淘低价票要注意,一般情况下,低价票“不支持退改签”。



系列报道④

在南京,爱养花种草的人还真不少,其中种君子兰、竹、海棠、杜鹃的又占多数。在这次由快报联合南京市园林局、南京农业大学园艺学院举办的“寻找美丽阳台”活动中,就有一位戚大爷挑选了家中种植的两盆君子兰,参选“单株花魁”的评选。实习生 吴媛媛 现代快报记者 仲茜

戚大爷赠人一抹绿 水竹好看好养,还净化空气



戚大爷正在阳台照料花草 现代快报记者 施向辉 摄

“我养花30多年了,家中有30多盆花,其中有9盆君子兰,还有一排养了30年的水竹……”昨天,70岁的戚荣良打进快报热线,报名参加“寻找美丽阳台”活动,分享他的种花经验。

戚大爷家住珠江路红庙小区,他家的阳台不大,但一走进房间,绿色就映入眼帘。茶几上是翠色欲滴的绿萝、繁盛的文竹,墙角还有含苞待放的长寿花、已经开花的君子兰。

“我没有别的爱好,就喜欢养花草。”为了能种植更多的植物,戚大爷找人在阳台外面做了一个铁架子,拓展空间放花盆。

“品种可多了,有茉莉花、薄荷、水竹、长寿花、蟹爪兰、栀子花、海棠、枸杞、菖蒲……”戚大爷一下子报了20多种花名,“我还没退休时就开始养花,每天要花半小时拾掇花草。”戚大爷介绍,养花的好处可不少,既增加了运动量,还让他养成了关注天气的习惯。

这些花草中,戚大爷对君子兰和水竹最为爱惜。“这两盆君子兰,我种了18年了,开花节节高;这一排水竹,我种了30年,现在已经有一人高了。”记者发现,每盆君子兰里都插着一根支棒,戚大爷说,这是为了固定君子兰主干,以防在开花时上枝过重,重心倾斜,“君子兰在盆里长歪了,可就不好看了。”

1985年,戚大爷挖回来一些水竹苗,矮矮的,种在盆里。水竹的生命力很顽强,第二年长势就很好。“水竹喜阴,我隔两三天就给它浇水,不施肥也可以长得很好。”长高后,水竹的根系也逐渐变得粗大,戚大爷又准备了更大的花盆。当水竹长高时,戚大爷又用布条把枝条系起来,同时修剪旁枝,不让它们乱长。

“我推荐大家种水竹,好看又好养,还可以净化空气。”戚大爷常常挖出新生的水竹赠给邻居,“我给大家送绿色、送健康。”

有问必答

家住白下区的王先生:去年买的比利时杜鹃开花很多,今年开花少了很多,这是为什么?

南京市园林旅游科学研究所花卉研究员章利民:今年杜鹃开花比去年少,但叶子却比去年少,这可能是由于开春“追肥”时,叶子吸收了较多的氮肥,抑制了花朵的生长。杜鹃在一年生长周期中,会保持一个生长平衡点,即叶子生长力和开花生长力总和保持在一个水平。

建议在给类似杜鹃施肥时,选用缓释长效复合肥,肥力会在施肥

后两三个月内慢慢释放,这样有利于植物在开花期吸收更多营养,不会出现长叶不长花的现象。

家住安德门的曹女士:从地里移栽到盆里的迎春花,花朵很快就掉光了,这是为什么?

章利民:植物在生长期不宜移植,特别是花朵正在逐渐开放时,不宜换土、移盆。因为花期盛开时移栽,花茎和根系容易受感染,一旦对环境不适应,就会出现烂根、花朵凋零的现象。植物最佳的移栽时机应在萌芽状态。

互动

快来分享你的种花经验

如果你是养花达人,快来报名参加快报“寻找美丽阳台”活动,展示你的五彩阳台,分享你的种花经验,并参与“单株花魁”和“美丽空间”两个组别的评选。届时,我们将请市园林局的园艺工作者和南农大园艺学院的教授作为评委,获奖者可获得精美大奖。

参与方式:

- 1. 请拨打快报热线96060报名,分享你的种花经验
- 2. 手机登录快报云媒APP,进入“活动”频道中的“寻找美丽阳台”专题,留言报名
- 3. 微信关注“现代快报”公众号,发送文字、图片+“寻找美丽阳台”字样

下周可预约参观 南京水利展示馆

快报讯(记者 赵丹丹)明天是世界水日,下周“中国水周”期间,市民可通过电话预约,参观南京水利展示馆。

南京水利展示馆位于南京市三汊河口闸旁,里面展示了南京水利历史,以及节水知识、水利建设等内容。下周一到周五,展示馆将对外开放,每天接待一批参观者,人数为30人以下。有兴趣的市民可以在工作日拨打预约电话86285520提前预约,根据通知前往参观。

南京科技馆 推出球幕新片

去看《恐龙: 巴塔哥尼亚巨兽》

快报讯(通讯员 李晶晶 记者 胡玉梅)南京科技馆IMAX球幕影院今起推出球幕新片——《恐龙: 巴塔哥尼亚巨兽》。影片长40分钟,展示了恐龙诞生、演化、灭绝的全过程。为配合球幕影片《恐龙: 巴塔哥尼亚巨兽》,南京科技馆每周末在二楼地球万象展厅开展“生命的起源——回到中生代”主题定时讲解。